

Berichtigungen:

Jahrg. XXIV, No. 17, S. 3317, Z. 1 v. u. lies: »existiren.« statt »existiren.«
» » » » » 3323, » 23 v. o. lies: »Diäthylamin« statt »Pyridin.«
» » » » » 3326, » 9 v. o. lies: »»Hierzu« statt »Hierzu.«
» » » » » 3326, » 15 v. o. lies: »betrachtet« statt »betrachtet.«
» » » » » 3337, 6. Columne gegenüber 1.35 Mol. lies: »-0.01«
statt »+0.01.«

Nächste Sitzung: Montag, 14. December 1891, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums
Georgenstrasse 35.
